
Високи  представник  у
Бијељини:  Свеобухватан
ангажман неопходан како би се
уклонила дискриминација

Високи  представник  Кристијан  Шмит  је  посјетио  у  уторак
Бијељину, гдје се састао са представницима локалне заједнице
како  би  се  упознао  са  социо-економским  перспективама  овог
дијела БиХ, као и потребама и изазовима локалног становништва,
а  посебно  расељених  лица,  повратника  и  најугроженијих
категорија  становништва.

Високи представник је посјетио стамбено насеље “Пет језера”,
које је првобитно изграђено да буде привремени алтернативни
смјештај.  На  састанку  са  станарима  овог  насеља,  високи
представник се распитивао о условима живота и изазовима са
којима се суочавају станари ове заједнице. Састанку је такође
присуствовао градоначелник Бијељине Љубиша Петровић.

Високи представник Шмит је изразио наду да ће надлежни органи
власти брзо да ријеше сва правна питања како би станари могли
регулисати своја власничка права у складу са одговарајућим
правним оквиром. „Потребе грађана морају да имају приоритет у
односу на све друго, како би се пронашло правно утемељено
рјешење,“  рекао  је  високи  представник,  додајући  да  ће
наставити  пратити  дешавања  у  вези  са  овим  питањем.

На састанку са главним имамом и предсједником Меџлиса Исламске
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заједнице у Бијељини Самиром Цамићем и Емиром Муслијем, високи
представник  је  упознат  са  положајем  бошњачке  заједнице  у
Бијељини, њиховим кључним питањима и проблемима те односима са
локалним органима власти. Високи представник Шмит је истакао
важну улогу коју имају вјерске заједнице у промовисању мирног
суживота, сарадње и просперитета у Босни и Херцеговини.

Током посјете, високи представник се састао и са Драганом
Јоковићем, извршним директором невладине организације Центар
за интегративну инклузију Рома и Ромкиња „Отахарин“. Јоковић
је високог представника упознао са активностима које спроводи
ова невладина организација на рјешавању кључних питања која су
у основи проблема ниске стопе инклузије ромске заједнице, а то
су сиромаштво, рјешавање стамбеног питања и предрасуде.

Током  одржаних  састанака,  високи  представник  је  нагласио
потребу  за  спровођењем  свих  аспеката  Дејтонског  мировног
споразума,  а  посебно  оних  који  се  односе  на  уклањање
дискриминације  те  право  на  повратак  које  је  загарантовано
Анексом VII. „То ће захтијевати свеобухватан ангажман свих
сегмената  друштва:  органа  власти,  невладиних  организација,
медија и вјерских заједница. Крајњи резултат ће бити напредна
и просперитетна Босна и Херцеговина за све који у њој живе,“
закључио је високи представник.


